

адрес: 191123 г.Санкт-Петербург
ул. Восстания д.40/18
тел.: 94-813-94, +7-921-79-79-171
e-mail: office@openkey.spb.ru

www.openkey.spb.ru
www.deti-na-planete.ru
www.korporat-v-spb.ru
www.vipusknoy-v-spb.ru

Программа тура: Сказочное путешествие в Город МастерOFF

Маршрут: Ярославль-Нерехта-Кострома-Ярославль

Даты: 31.12.23-02.01.23

1 день 31.12
<p>10:30-11:20 Встреча с гидом на вокзале г. Ярославль Выезд в г. Нерехту (~1,5 часа) Начало экскурсионной программы Путевая экскурсия – невероятные тайны и истории хранит в себе русская провинция: мы вспомним первую женщину-космонавта; одного из выдающихся математиков XX века; одно из великих произведений А.С. Пушкина; и узнаем, почему соль была на вес золота. Обед в кафе города Обзорная экскурсия по городу Нерехте Нерехта – это один из самых уникальных и самобытных уголков Костромской земли, великолепный пример настоящей русской провинции. Здесь будто бы соединились страницы разных времен. Вы увидите ансамбли церквей, уютные деревянные домики с резными наличниками и прекрасно сохранившиеся купеческие особняки XVIII-XIX вв. А также узнаете какие великие люди оставили свой след в ее истории и почему Нерехту называют «город-музей под открытым небом». Отправляемся в гости к Морозу-мастеру на Лавровскую фабрику деревянных игрушек Программа "В гости к Морозу-Мастеру" Вас ждет погружение в мир деревянных игрушек и встреча с самым настоящим Морозом-мастером Во время экскурсии вы узнаете об особенностях и производстве деревянных игрушек, когда появились и какими были игрушки на Руси, и конечно какая игрушка самая популярная. На мастер-классе вместе с художниками-дизайнерами фабрики вы распишите ёлочные украшения, которое отправится с вами домой и станет достойным украшением вашей ёлки. Прекрасным дополнением станет игровая программа «Затеи и забавы Мороза-Мастера» вместе запускаем юлы, осваиваем закидушечку и укрощаем малечину-калечину, и загадываем новогоднее желание. И, конечно, Вас ждут замечательные новогодние сюрпризы и подарки. Трансфер в Кострому (~ 1 час) Заселение в гостиницу Свободное время *** При заезде 31.12.2023 г. Новогодний банкет (за доп.плату)</p>
2 день 01.01
<p>Завтрак в гостинице 12:00 Встреча в холле гостиницы. Выезд на экскурсию Обзорная экскурсия по г. Костроме Кострома – жемчужина Золотого кольца России. Город, с многовековой историей и прекрасно сохранившейся архитектурой XVIII-XIX вв. Вы увидите центральную площадь города, которую ласково называют «сковородкой», ансамбль торговых рядов, присутственные места, пожарную каланчу, гауптвахту, памятник патриоту земли русской - Ивану Сусанину, беседку А.Н. Островского и многое другое. Посетите действующий Богоявленско – Анастасиин кафедральный собор (действующий женский монастырь), где хранится ценнейшая Чудотворная икона Федоровской Божьей матери.</p>

Мы подготовили для вас чудо сказочное- встречу с ледяной красавицей Снегурочкой! Наша сказочная красавица всегда рада рассказать гостям о том, как живет, и чем занимается. Вы сможете загадать желание, которое обязательно сбудется! Интерактивная экскурсия в Терем Снегурочки (посещение ледяной комнаты за доп.плату)

Интерактивный музей «Моды Снегурочки»

Окунитесь в волшебный и творческий мир вдохновения любимой сказочной героини! Мы готовы удивить и впечатлить своих гостей.

Во время экскурсионного шествия по нарядным залам Модного Дома вы услышите исторически-подлинные факты из творчества драматурга А.Н. Островского и самые невероятные легенды о рождении Волшебницы.

А на модное дефиле у вас будет прекрасная возможность перевоплотиться и выйти на сказочный подиум. С вашим участием состоится экстравагантное шоу-дефиле под вспышки фотообъектива!

Обед в кафе города

Интерактивная экскурсия «Сырные истории» - Сырный сомелье, известный в узких кругах специалист по сыру, проведет гостей по залам старинного особняка, непрерывно рассказывая о самых загадочных, удивительных и неожиданных сырных историях. Вы узнаете, как и где появился первый сыр, увидите и даже сможете потрогать старинные и современные приспособления для сыроделия, посмеётесь на сырных забавах, откроете для себя целый мир под названием «Сыр». Вас ожидают странные артефакты и хитрые сюрпризы, технические гаджеты и абсолютно непроверенные факты. В маленьких уютных торговых лавках нужно прикупить кусочек сыра от местных сыроделов. (*Дегустация сыра за доп.плату)

17:30 Окончание экскурсионной программы, трансфер в гостиницу

3 день 02.01

09.00 Завтрак в гостинице

09:30 - 10:00- Встреча с гидом в холле (с вещами).

Начало экскурсионной программы

Переезд на Сумароковскую лосеферму (~ 40 мин.)

Экскурсия на **Сумароковскую лосиную ферму** – единственное в России место, где в естественных природных условия содержатся лоси. Вы узнаете об особенностях этих удивительных животных, чем они питаются, как человек смог их одомашнить, и, конечно же, погладить лосиков и покормить их морковкой, а также сделать яркие фотографии.

Выезд в г. Ярославль (~2 часа)

Обед в кафе города

Обзорная экскурсия по г. Ярославль

Ярославль – столица золотого кольца России. Вас ждет прогулка по самым красивым местам исторической части города. Вы увидите: Храм, который изображен на купюре достоинством в 1000 рублей, первый русский театр, Спасо-Преображенский монастырь- главную достопримечательность Ярославля, храм Ильи Пророка , и конечно прогуляетесь по Волжской набережной и увидите Парк Стрелка - самое излюбленное место для прогулок

Посещение музейного комплекса «Музыка и время» - этот музей является самым первым частным музеем в России. Здесь представлена уникальная коллекция часов, колокольчиков и редких музыкальных инструментов.

18:00- Окончание экскурсионной программы, трансфер на ж/д вокзал г. Ярославль

Стоимость: от 20 000 руб./чел.

В программу включено:

- размещение в лучших гостиницах Костромы
- обзорные экскурсии по 3 городам: Костроме, Нерехте и Ярославлю
- экскурсии в 7 музеев
- питание в кафе и ресторанах - 2 завтрака и 3 обеда
- транспортное обслуживание на комфортабельном транспорте
- сопровождение профессионального гида-экскурсовода по маршруту

Дополнительно оплачивается:

- Ж/д билеты СПб-Ярославль-СПб